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             52440 Poreč ● N.Tesle 16

         Tel: 052 432 322  Fax: 052 431 132
                     mail: info@szgp.hr                                                                      

                         www.szgp.hr                                                                                

UR:BROJ: 2167-18-097/02-2021.
Poreč, 10.06.2021.

Z A P I S N I K
sa 3. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča, održane dana 09.06.2021. godine, s početkom u 15,30 sati, u prostorijama OK Poreč.
PRISUTNI:

	Aleksandar Beaković
	predsjednik SZGP

	Dalibor Jakovčić
	dopredsjednik SZGP

	Sebastian Palma
	član 

	Mirko Banović
	član

	Zoran Jendrašić
	član

	Aleksandar Nerlović
	član

	Kristijan Klarić
	predsjednik NO


OSTALI PRISUTNI:

	Silvija Deković Starčić
	Tajnica SZGP


Predsjednik SZGP, Aleksandar Beaković predlaže slijedeći :
DNEVNI RED :
1. Verifikacija zapisnika 2. sjednice Izvršnog odbora SZGP.
2. Donošenje prijedloga investicijskog plana za 2021. i usvajanje izvješća o stanju sportskih objekata kojima upravlja SZGP.
3. Razmatranje dopisa HSDP-a .
4. Organizacija svečanosti „Dan porečkog sporta“.
5. Razno (upiti Plave lagune i Nataše Ravnić).
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te se prešlo  na raspravu i odlučivanje po točkama dnevnog reda:
1. Verifikacija zapisnika 2. sjednice Izvršnog odbora SZGP.

           Nakon razmatranja i čitanja zapisnika 2. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice      Grada Poreča koja se održala 27.04.2021. godine, Izvršni odbor SZGP jednoglasno prihvaća navedeni zapisnik.
2. Donošenje prijedloga investicijskog plana za 2021. i usvajanje izvješća o stanju sportskih objekata kojima upravlja SZGP.
Tajnica SZGP prezentirala je Izvješće o stanju sportskih objekata kojima upravlja SZGP i navela što je učinjeno u protekloj godini po svakom pojedinom objektu, izvijestila o utrošenim sredstvima i ostvarenim prihodima od zakupa, te upoznala IO SZGP o posebnoj problematici za svaki sportski objekt s prijedlogom mjera. Izvršni odbor SZGP prihvatio je i usvojio navedeno izvješće koje će biti predano UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu Grada Poreča – Parenzo (Izvješće čini sastavni dio ovog zapisnika).
Nakon usvajanja Izvješća o stanju sportskih objekata, na prijedlog predsjednika SZGP Izvršni odbor donio je plan investicijskog održavanja sportskih objekata, te odredio prioritete kako slijedi:
1. Hitna sanacija krova dvorane Palestra,

2. Sanacija krova nad glavnim ulazom u dvoranu Veli Jože, uredima OK Poreč i RK Poreč, te ulazom boćarske dvorane,

3. Postavljanje montažne nadstrešnice na sportski ulaz i ulaz pokraj dimnjaka u SD Žatika.
3. Razmatranje dopisa Hrvatskog saveza za daljinsko plivanje.
      Sportska zajednica Grada Poreča zaprimila je dopis odstrane Izvršnog odbora Hrvatskog saveza daljinskog plivanja sa primjedbom i na temu  novodonesenog Pravilnika o financijskom praćenju sports i sportaša na području Grada Poreča – Parenzo kojega je usvojila Skupština na sjednici održanoj elektronskim putem od 30.03.2021. do 01.04.2021. godine.

Savez poručuje zajednici da novim pravilnikom ograničava rad KDPSR Poreč koji po njihovoj procjeni nema adekvatne uvjete za devet mjesečnim treningom u gradu Poreču. U dopisu navode da SZGP usvajanjem takvog pravilnika diskriminira, pa i ponižava njihovu članicu, odnosno KDPSR Poreč, te traži da se poduzmu odgovarajući koraci kako bi se novonastala situacija ispravi i omogući nesmetano funkcioniranje Kluba za daljinsko plivanje i sportsku rekreaciju Poreč.

 Predsjednik SZGP, upoznao je ostale članove IO SZGP da se na inicijativu zajednice i prema Odluci IO SZGP organizirao sastanak 17.05.2021. godine u sjedištu, odnosno u uredu dvorane Palestra sa predstavnicima Kluba za daljinsko plivanje i sportsku rekreaciju Poreč, na kojem su bili prisutni Aleksandar Beaković (predsjednik SZGP), Dalibor Jakovčić (dopredsjednik SZGP), Zoran Jendrašić (član IO SZGP), Silvija Deković Starčić (tajnica SZGP), Milan Žužić (predsjednik KDPSR Poreč), te članovi KDPSR Poreč Amir Hadžić i Goran Ukić.

Na sastanku sa gore navedenim prisutnim članovima, predsjednik SZGP, otvorio je raspravu upoznavanjem sa predstavnicima SZGP i funkcijama u SZGP pošto je od zadnjeg sastanka sa predstavnicima SZGP (04.01.2021.) održana Izborna Skupština SZGP.

Obrazloženi su razlozi sastanka kao i ciljevi daljnjeg rada i djelovanja SZGP kao i odgovor na upite koji su postavljeni od strane KDPSR :

-Priprema Strategije sporta u sklopu Strategije Grada Poreča sa specifičnim projektima razvoja vodenih sportova u gradu Poreču :

· Izgradnja gradskog bazena (kompleks Žatika),

· Izgradanja – formiranje centra za vodene sportove Peškera sa mogućnošću izgradnje otvorenog bazena u moru,

· Bazen (otvoreni morski) na kupalištu u sklopu projekta centra „Ljetni kamp DND Poreč“

-Cilj SZGP je razvoj sporta, a u prvom redu sporta mladih, rekreacije i ovisno o financijsko – materijalnim mogućnostima vrhunskog sporta,

-Odgovor na postavljena pitanja KDPSR 

1. SZGP želi i potiče i dalje će poticati vodene sportove u Gradu Poreču

2. SZGP ne želi da se klub ugasi ili promjeni sjedište već da se maksimalno bavi promicanjem rekreativnog plivanja i vrhunskog plivanja u okvirima mogućnosti SZGP.

Žužić Milan, predsjednik KDPSR Poreč, iznio je razloge i njihove želje zašto su tražili sastanak sa SZGP u kojem je iznio da je osnovni problem donošenje novog „Pravilnika o financijskom prćenju sporta i sportaša na području Grada Poreča – Parenzo“ koji po obrazloženju KDPRS prijeti prestanak financiranja kluba čime bi se onemogućio daljnji rad kluba, te da se ovim Pravilnikom napada direktno KDPSR.

Beaković  je obrazložio da to nije napad na KDPSR sa ciljem gašenja kluba već da je cilj SZGP da klub osim sa vrhunskim plivačima proširi svoj rad ne samo na vrhunske sportaše već i na rekreativne plivače, početnike i aktivnosti za stanovnike Grada Poreča tijekom godine. Dok je do promjena u pravilniku došlo kako bi se spriječilo da klubovi i udruge koriste nenamjenski financijska sredstva SZGP , već da je to način da se klubovi aktiviraju u radu sa žiteljima Grada Poreča.

U diskusiju su se povremeno uključivali svi prisutni članovi SZGP i KDPSR sa pojašnjenima stajališta i izloženom problematikom.

Kao jedan od problema Žužić iznio je nepostojanje bazena za provođenje regularnog treninga u Poreču, te da je nužno da se treninzi provode u Puli gdje postoji trenutno jedini bazen u Istarskoj županiji, kao i da su treninzi u bazenu hotela Diamant uvjetima neprimjerni za plivače takmičare.

Beaković se složio da bazen hotela Diamant nema idealne uvjete za trening ali da je to jedini bazen u Poreču kojega za trenažni proces koriste plivački i vaterpolo klub. Beaković je odmah istaknuo da SZGP nije tražila od KDPSR da mora trenirati u bazenu hotela Diamant.

Ponudu SZGP da se trenira tijekom godine u moru je odbio obrazlažući da je u moru nemoguće izvoditi kvalitetan trening, prijedlog da se pokrene rekreativna aktivnost plivanja tijekom godine sa građanstvom smatra neprimjernom nemogućom  za nivo rada i rezultata koje provodi KDPSR.

Žužić. iznio je kao jedan od razloga nemogućnosti rada u Poreču odgovor na upit – dopis KDPSR prema Plivačkom klubu Poreč o ponovnom pokretanju suradnje i zajedničkom radu, što je od strane PK Poreč odbijeno.

Beaković  je odgovorio da će se dogovoriti sastanka između klubova sa ciljem rješavanja tog problema ali i da klubovi moraju taj problem riješiti samo među sobom.

Nakon kraće diskusije ostalih članova o problemu komunikacije klubova, načinu financiranja sporta u Gradu Poreču donesen je zaključak da će se nastavit sa daljnjom komunikacijom sa ciljem rješavanja problema postavljenih od strane KDPSR. Dinamika i termin daljnje komunikacije i razgovora nije dogovoren.

Prema gore navedenom sastanku sačinjen je Zapisnik na kojega je KDPSR Poreč dostavio primjedbu.

Predsjednik NO SZGP, Kristijan Klarić, osuđuje dopis koji je HSDP uručio SZGP, te po njegovom sudu izrazito nekorektan, pomalo i prijeteći. Pri čemu valja znati da je gospodin Milan Žužić predsjednik i KDPSR Poreč i HSDP.

Izvršni odbor SZGP složio se sa stavom predsjednika NO SZGP, te jednoglasno donio odluku da se neće očitovati Savezu.

4. Organizacija svečanosti „Dan porečkog sporta“. 
Predsjednik SZGP, Aleksandar Beaković, predložio je IO SZGP da se započne za organizacijom svečanosti „Dan porečkog sporta“ na kojoj će se nagraditi najbolji uspjesi osvojeni u 2020. godini.

S obzirom na manje brojke COVID 19 zaraženih, stožer CZ RH i IŽ započinju sa popuštanjem  mjera, predsjednik predlaže da se svečanost održi na otvorenom (anfiteatar pred boćarskom dvoranom Veli Jože) u večernjim satima (19-21h) početkom mjeseca srpnja (08.07.2021.).
IO SZGP prihvati o je prijedlog, te zadužio Kristijana Klarića da sastavi prijedlog nominacije „najboljih“ u 2020. godini
5. Razno.
5.1. Predsjednik SZGP, Aleksandar Beaković, zaprimio je pismo namjere od strane Nataše Ravnić vezano za njenu ideju, želju i volju da (kada to epidemiološke mjere budu dozvolile) u kuglani Domu obrtnika u Poreču organizira animacijske i rekreativne programe kuglanja za građanstvo i turiste tijekom cijele godine (mimo Ženskog kuglačkog kluba Istra Poreč).

Pritom ne razmišlja o modelu najma cijelog objekta, već za početak o korištenju na upit. Ono što bi svakako bilo bitno je razmotriti cijene najma kuglane/staze na sat koje su u ovom trenutku iznimno visoke ukoliko usporedimo s cijenom istih objekata u ostatku RH gdje se cijene kreću od 30-50 kn/sat. 
Gospođa Ravnić moli da se razmotri njena namjera te predlaže da se za početak nađe sa predsjednikom na jednom kratkom razgovoru kako bi razmijenili stajališta i mogućnosti suradnje s obje strane.
Tajnica SZGP, upoznala je prisutne članove, kako je već u prošlim mandatima gospođa Ravnić uputila pismo namjere sa intencijom koja je gore navedena, no dosadašnji odbori su njen zahtjev odbili. Naime, cijena najma kuglane izračunata je prema troškovima održavanja, te se SZGP ne isplati snižavati istu. Zajednica pruža mogućnost korištenja , odnosno najma od prvog dana otvaranja kuglane i građanstvu, a i grupama turista (organizirano također  putem hotelskih poduzeća na području Poreča). 

Predsjednik SZGP, skrenuo je pozornost kako je upit poslan od strane gospođe Ravnić mimo kluba u kojemu trenira, te smatra da bi se njen zahtjev mogao ostvariti organizacijom ljetnoga kampa ŽKK Istra Poreč kako bi se mladi s područja Poreštine, a i stranci uključili i upoznali kuglački sport. Izvršni odbor SZGP podržao je mišljenje i stav predsjednika.
5.2. Plava laguna d.d. s kojom je nedavno SZGP raskinula Ugovor o zakupu jarbola za postavljanje reklamnih zastava pred SD Žatika, pokazala je opet interes za najam istih.

Na osnovu dopisa IO SZGP zadužio je tajnicu SZGP da pripremi natječajnu dokumentaciju za zakup jarbola do sljedeće sjednice IO na kojoj će se donijeti odluka o visini zakupa i ostalih elementa vezanih za natječaj.
 Predsjednik, Aleksandar Beaković, konstatira da je dnevni red sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu u 17:00 sati.

                                                                                                                                    Predsjednik

                                                                                                                           Aleksandar Beaković
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