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             52440 Poreč ● N.Tesle 16

         Tel: 052 432 322  Fax: 052 431 132
                     mail: info@szgp.hr                                                                      
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UR:BROJ: 2167-18-111/02-2021.
Poreč, 09.07.2021.

Z A P I S N I K
sa 4. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča, održane dana 06.07.2021. godine, s početkom u 09,00 sati, u prostorijama RK Poreč.
PRISUTNI:

	Aleksandar Beaković
	predsjednik SZGP

	Dalibor Jakovčić
	dopredsjednik SZGP

	Robert Momić
	član 

	Mirko Banović
	član

	Zoran Jendrašić
	član

	Kristijan Klarić
	predsjednik NO


OSTALI PRISUTNI:

	Silvija Deković Starčić
	Tajnica SZGP


Predsjednik SZGP, Aleksandar Beaković predlaže slijedeći :
DNEVNI RED :
1. Verifikacija zapisnika 3. sjednice Izvršnog odbora SZGP.
2. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za radnom mjesto – voditelj sportskih programa.

3. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup jarbola pred dvoranom Žatika.

4. Izvješće neovisnog revizora o obavljenom revizijskom uvidu u financijske izvještaje za godinu završenu do 31. prosinca 2020. godine i pismo neovisnog revizora.

5. Razno.
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te se prešlo  na raspravu i odlučivanje po točkama dnevnog reda:
1. Verifikacija zapisnika 3. sjednice Izvršnog odbora SZGP.

           Nakon razmatranja i čitanja zapisnika 3. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice      Grada Poreča koja se održala 09.06.2021. godine, Izvršni odbor SZGP jednoglasno prihvaća i usvaja navedeni zapisnik.
2. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto – voditelj sportskih programa.
Sportska zajednica Grada Poreča osigurala je u financijskom planu za 2021. godinu sredstva na poziciji „Stručne službe za organizaciju rekreacije“ namijenjena za plaću djelatnika koji će biti zaposlen u zajednici tijekom tekuće godine.
Na prijedlog predsjednika Sportske zajednice Grada Poreča, Izvršni odbor jednoglasno je prihvatio sljedeće kriterije i uvjete za raspisivanjem natječaja.

Aleksandar Beaković predložio je da se zaposli kineziolog s radnim iskustvom od 5 godina, na neodređeno vrijeme s probnim radom u trajanju 6 mjeseci.

Tajnica SZGP, Silvija Deković Starčić, predložila je Izvršnom odboru da se umjesto naziva „Voditelj sportskih programa“ za radno mjesto po kojemu će se natječaj raspisati koristi naziv „Stručni suradnik za razvoj i unapređenje sustava sporta“ što je po njenom mišljenu prikladnije za poslove koje će novi zaposlenik zajednice obavljati.

Izvršni odbor je jednoglasno prihvatio prijedlog tajnice.

Član IO SZGP, Zoran Jendrašić, upoznao je prisutne članove kako je zainteresiran za novootvoreno radno mjesto u zajednici, te će se prijaviti na natječaj. Gospodin Jendrašić, izjavio je kako će se izuzeti od donošenja odluka po točci 2. dnevnoga reda 4. sjednice IO SZGP, što je IO SZGP i prihvatio.
Tajnica SZGP, nakon izjave gospodina Jendrašić, zamolila je za riječ kako bi upoznala prisutne članove što treba učiniti u slučaju da gospodin Jendrašić bude izabran između kandidata za radno mjesto Stručni suradnik za razvoj i unapređenje sustava sporta, a to je sljedeće:

· Zoran Jendrašić treba dati pisanu ostavku na funkciji člana IO SZGP,

· Zoran Jendrašić treba dati pisanu ostavku na funkciji predstavnika Udruge kineziologa „Poreč“ u Skupštini SZGP,

· Udruga kineziologa „Poreč“ treba dostaviti zapisnik sa sjednice Skupštine udruge u kojoj se Jendrašić razrješuje i imenuje novi predstavnik u Skupštini SZGP za mandatno razdoblje 2021-2025, te pisanu Odluku o navedenom.

· Predsjednik SZGP treba sazvati sjednicu Skupštine SZGP na kojoj se bira novi član IO SZGP iz redova Skupštine.

· Jendrašić treba dati ostavku na mjestu predsjednika Udruge kineziologa „Poreč“ , jer ne može obavljati funkciju na upravljačkim mjestima u sportskim udrugama koje su naše članice.
Ako se gospodin Jendrašić  zaposli u zajednicu obavljao bi kontrolu nad potrošnjom sredstava redovne dotacije, pratio rad i aktivnost sportskih udruga članica SZGP, te bio bi u sukobu interesa ako ne istupi s funkcije predsjednika ili člana upravnog odbora udruge, što u svakom slučaju treba izbjeći.

Izvršni odbor (odnosno 4 od 5 prisutnih članova) donio je ostale kriterije, odnosno opis poslova za radno mjesto Stručni suradnik za razvoj i unapređenje sustava sporta kako slijedi:

Prati rad i aktivnosti sportskih udruga, članica Sportske zajednice Grada Poreča.

Predlaže i priprema programe stručnog usavršavanja trenera i poboljšanja uvjeta u radu    sportskih udruga.

Daje stručnu i savjetodavnu pomoć u radu sportskih udruga, sudjeluje na godišnjim skupštinama sportskih udruga i  sastancima Uprava sportskih udruga.

Organizira, provodi i kontrolira kvalitetu i standard provođenja projekata zajednice. -Sudjeluje na projektima vezanim uz rekreaciju i sport na nivou grada Poreča.                                                       Sa tajnikom priprema materijale za sjednice Skupštine i Izvršnog odbora zajednice.                      Sudjeluje u uređenju službene web stranice.                                                                                  Vrši nadzor o korištenju novčanih sredstava redovne dotacije u skladu sa Pravilnikom o financijskom praćenju sporta i sportaša na podruju Grada Poreča - Parezo, o čemu izvješćuje tajnika.                                                                                                                                            Izrađuje  i kontrolira raspored korištenja objekata u skladu sa potrebama članova zajednice.    Prati stanje i ispravnost sportskih objekata i sportske opreme.                                                       Aktivno sudjeluje u organizaciji sportskih i drugih manifestacija.                                              Ispunjava dokumentaciju za prijavu zajednice na različite natječaje i EU projekte.                 Sudjeluje u izradi i provođenju strategije razvoja sporta na području grada Poreča                 Obavlja i druge poslove po nalogu tajnika ili predsjenika zajednice.
Tajnica je zamolila za riječ, kako bi upoznala prisutne članove da je Sportska zajednica Grada Poreča u travnju 2020. godine nakon i zbog proglašenja pandemije COVID 19, zaprimila Odluku Grada Poreča – Parenzo, u kojoj se zabranjuje novo zapošljavanje na neodređeno i određeno vrijeme. Iznimno je dopušteno zapošljavanje na određeno i neodređeno vrijeme ako za to postoji opravdani razlog, odnosno ako bi se dovelo u pitanje obavljanje propisanih poslova, u kojem je slučaju za to potrebno dobiti prethodnu pisanu suglasnost Gradonačelnika. 

 Slijedom navedenog rekla je da SZGP treba uputiti zahtjev Gradu Poreču – Parenzo prije raspisivanja natječaja kako bi se ishodovala suglasnost.

Izvršni odbor naložio je tajnici da uputi dopis Gradu Poreču – Parenzo po pitanju zapošljavanja novog zaposlenika.

Član Izvršnog odbora, Robert Momić, rekao je da svakako podržava zapošljavanje još jedne osobe u zajednici, no postavio je pitanje predsjedniku SZGP koja je potreba za zapošljavanjem novog djelatnika u ovom trenutku.

Predsjednik SZGP, Aleksandar Beaković, odgovorio je kako potreba za zapošljavanjem kineziologa u zajednicu postoji, te da su u financijskom planu SZGP za 2021. godinu osigurana novčana sredstva za navedeno radno mjesto. 
Tajnica SZGP, obratila se Izvršnom odboru s upitom da li se razmišljalo gdje će novi zaposlenik imati ured. Navela je kako se treba naći adekvatan prostor i osigurati uvjeti za rad novom zaposleniku, te treba planirati nabavu informatičke opreme, uredskog namještaja, uređenje i opremanje radnog prostora.
Predsjednik SZGP, rekao je da će se udrediti prostor u sportskoj dvorani Veli Jože, te da će nakon što se vrati voditelj tekućih poslova i održavanja sa godišnjeg odmora obići dvorana i pokušati naći adekvatno prostorija u kojemu će se urediti ured. 
3. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup jarbola pred dvoranom Žatika.
Nakon raskidanja Ugovora o zakupu jarbola pred dvoranom Žatika sa Plavom lagunom, Izvršni odbor Odlučio je raspisati natječaj o zakupu istih.

Odlukom Izvršnog odbora dati će se u zakup na rok od 3 (tri) godine 5 (pet) jarbola pred dvoranom Žatika u Poreču u svrhu postavljanja reklamnih zastava. Jarboli koji se daju u zakup nalaze se na ulazu u parkiralište dvorane Žatika u Poreču, lijevo od rampe parkirališta, odnosno nasuprot reklamnih panoa postavljenih na ogradu SRC Veli Jože.
Kao početni iznos zakupnine određeno je 10.000,00 kuna + PDV godišnje. 
4. Izvješće neovisnog revizora o obavljenom revizijskom uvidu u financijske izvještaje za godinu završenu do 31. prosinca 2020. godine i pismo neovisnog revizora.

Predsjednik SZGP, Aleksandar Beaković, obavijestio je sve prisutne da je obavljena revizija za prošlu, odnosno 2020. godinu, te je u izvješću potvrđeno da nije pronađena nijedna nepravilnost.
Neovisni revizor uputio je pismo predsjedniku i tajnici putem kojega obavještava odgovorne osobe u neprofitnoj organizaciji o uočenim problemima vezanim za primjenu zakona i propisa, kao i drugih pitanja za koje se smatra da bi trebalo razmotriti.
Tajnica SZGP, zamolila je za riječ kako bi se očitovala po pitanju dopisa i ponudila IO SZGP prijedlog rješenja.
U dopisu se navode slabosti vezane za tri elementa odnosno potraživanje od kupaca, opis radnih mjesta i prikazivanje vlastitih prihoda.
Što se tiče potraživanja od kupaca revizor preporuča otpis ili ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca koja nije moguće naplatiti kako bi se realnije prezentiralo stanje potraživanja koje se može naplatiti. 

Tajnica je navela kako se na kontu 161 nalazi  potraživanje od kupaca na poziciji budućih rashoda u iznosu od 81.528,00 a odnosi se na kupca Luna park Mario, na ime kojega je napravljena ovrha. Savjetnici TEB-a sugerirali su da dugovanje prema Zakonu o računovodstvu ne otpisujemo jer se prikazuju nerealni rashodi, nego da se knjiži na konto 161, s tim da je napomenula kako ovrhe ne zastarijevaju. 
Predložila je Izvršnom odboru da se svake godine otpiše manji iznos kako se ne bi prikazivali nerealni troškovi, odnosno da se otpiše u 2021. godini 40.000,00 kuna, te ostatak u 2022. godini.
Izvršni odbor prihvatio je prijedlog tajnice.
Obrazloženje Vlastiti izvori

Knjiženje viška i manjka prihoda knjiženo je prema Zakonu o računovodstvu neprofitnih organizacija i prema uputi o načinu zatvaranja poslovnih knjiga. Kako se na početku poslovne godine donosi početno stanje iz prošle godine, nemoguće je znati koliki je bio višak ili manjak nekoliko godina unazad. Mišljenje revizora je da bi bilo preglednije zbog obrazloženja da se to vidi, pa će se za 2021 godinu pokušati naći način da to bude vidljivo, odnosno sačiniti će se i voditi evidencija navedenog.

Opis radnih mjesta

Revizor je naveo da se za  radna mjesta – tajnik i voditelj službe računovodstva treba u sistematizaciji radnih mjesta dodatno opisati i adekvatno vrednovati.

U skladu sa odgovornostima i poslovima koje obavljaju tajnik i voditelj službe računovodstva IO SZGP dao je nalog tajnici da za sljedeću sjednicu pripremi prijedlog opisa poslova s izmijenjenim koeficijentima za navedena radna mjesta, po modelu unutarnjeg ustroja službenika i namještenika u Gradu Poreču - Parenzo. Predsjednik SZGP dodao je kako bi se izmjene mogle uzeti u obzir, odnosno početi primjenjivati u mjesecu rujnu tekuće godine. 
5. Razno.
Predsjednik, Aleksandar Beaković, obavijestio je prisutne članove da je Grad Poreč Sportsku zajednicu do 01. 07. 2021. prijavio na čak pet projekata Erasmus Plus Partnership Cooperation, od kojih je najinteresantniji  DG Sport, u kojemu je SZGP nositelj, odnosno prijavitelj projekta sa šest partnera s ukupnim iznosom od 250.000,00 EUR, od kojih bi SZGP pripalo 53.180,00 EUR. U ostalim projektima (STEPS, Active Family, LATS, ENTIRE) SZGP nastupala bi kao partner.
 Predsjednik, Aleksandar Beaković, konstatira da je dnevni red sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu u 10:00 sati.

                                                                                                                                    Predsjednik

                                                                                                                           Aleksandar Beaković
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