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             52440 Poreč ● N.Tesle 16

         Tel: 052 432 322  Fax: 052 431 132
                     mail: info@szgp.hr                                                                      

                         www.szgp.hr                                                                                

UR:BROJ: 2167-18-174/02-2020.
Poreč, 04.11.2020.

Z A P I S N I K
sa 42. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča, održane dana 03.11.2020. godine, s početkom u 18,00 sati, u prostorijama RK Poreč
PRISUTNI:

	Alfredo Mendiković
	predsjednik SZGP

	Dalibor Jakovčić
	dopredsjednik SZGP

	Robert Momić
	član

	Mirko Banović
	član

	Kristijan Klarić
	predsjednik NO


OSTALI PRISUTNI:

	Silvija Deković Starčić
	Tajnica SZGP

	Zoran Jendrašić
	Predsjednik Udruge kineziologa Poreč


Predsjednik SZGP, Alfredo Mendiković predlaže slijedeći :
DNEVNI RED :
1. Verifikacija zapisnika 40. i  41. sjednice Izvršnog odbora SZGP.

2. Razmatranje prijedloga izmjene i dopune Pravilnika o korištenju sportskih objekata i drugih objekata kojima upravlja SZGP, Pravilnika o financijskom praćenju sporta i sportaša na području Grada Poreča – Parenzo i Pravilnika o nagradama i priznanjima.

3. Zahtjev Active life d.o.o. (Fitness Gen – Žatika)  o smanjenju zakupa.

4. Razno.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te se prešlo  na raspravu i odlučivanje po točkama dnevnog reda:
1. Verifikacija zapisnika 40. i  41. sjednice Izvršnog odbora SZGP.

Nakon razmatranja i čitanja zapisnika 40. i 41. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča, Izvršni odbor SZGP jednoglasno prihvaća navedene zapisnike.
2.  Razmatranje prijedloga izmjene i dopune Pravilnika o korištenju sportskih objekata i drugih objekata kojima upravlja SZGP, Pravilnika o financijskom praćenju sporta i sportaša na području Grada Poreča – Parenzo i Pravilnika o nagradama i priznanjima.

Prema Odluci IO SZGP, na 42. sjednicu pozvan je i predsjednik Udruge kineziologa, Zoran Jendrašić, koji je prihvatio da se uključi u rad zajednice s prijedlozima svoje udruge.

Gospodin Jendrašić, dao je inicijativu organiziranja sastanka sa svim udrugama koje se bave sportskom rekreacijom na području grada Poreča. Izvršni odbor podržava inicijativu kako bi se upoznali sa potrebama rekreacijskih klubova. 
Za inicijalni sastanak sa udrugama biti će zadužen predsjednik Udruge kineziologa Poreč, s naglaskom objedinjavanja sportske rekreacije u gradski savez. 

Bitno je da je SZGP upoznata sa potrebama, problematikom i idejama vezanim za sportsku rekreaciju kako bi se i pravilnici prilagodili sadašnjim, a i budućim članovima sportske rekreacije.

Izvršni odbor donio je Odluku da će članovi radne skupine za izradu prijedloga izmjena i dopuna pravilnika biti Alfredo Mendiković, Dalibor Jakovčić, Aleksandar Beaković i Silvija Deković Starčić.

3. Zahtjev Active life d.o.o. (Fitness Gen – Žatika)  o smanjenju zakupa.

Acitve life d.o.o., kao zakupnik prostora u SD Žatika za obavljanje djelatnosti fitness, uputio je Zamolbu za umanjenjem zakupa u iznosu od 40% zbog drastičnog smanjenja obujma posla koji pripisuju situaciji uzrokovanoj sa COVID 19. 

U „prvom valu“ zbog nemogućnosti obavljanja djelatnosti SZGP obustavila je naplatu zakupa dok je SD Žatika bila zatvorena slijedom lock down-a.

Od trenutka kada je nakon popuštanja mjera fitness prostor otvorio svoja vrata za korisnike zakup je umanjen za 200,00 kuna zbog nemogućnosti korištenja svlačionice u svrhu presvlačenja i tuširanja.

Izvršni odbor SZGP nije u mogućnosti prihvatiti Zamolbu Active life d.o.o. i osloboditi od plaćanja zakupa, no može ponuditi odgodu plaćanja 50% iznosa zakupnine za mjesec studeni i prosinac 2020. godine.
4. Razno. 

a. Rukometni klub Poreč uputio je molbu SZGP za sufinanciranje nabave prijenosnog računala za potrebe vođenja zapisnika i statistike utakmica Paket24 Premijer lige.
Nakon Europskog rukometnog prvenstva SZGP donirala je RK Poreč jedno novo prijenosno računalo, no nije u mogućnosti sudjelovati u kupnji još jednog računala s obzirom da nema predviđena i planirana sredstva u financijskom planu.

b. Tvrtka TriM d.o.o. uputila je SZGP zahtjev za izdavanje suglasnosti za korištenje stupa reflektora na lokaciji igrališta Jadran bez naknade u svrhu postavljanja testne prometne kamere za period od najviše mjesec dana. Postavljanje testne kamere i bežičnog likna biti će bez naknade u svrhu prezentacije funkcionalnosti i mogućnosti sustava za prepoznavanje vozila i u isto vrijeme testiranje funkcionalnosti i mogućnosti prijenosa na daljinu putem WIFI linka sa krajnjom točkom u zgradi Grada Poreča u svrhu razvijanja pametnog grada (Smart city) i mogućnosti povezivanja udaljenih lokacija na području grada.
Izvršni odbor suglasan je sa postavljanjem testne prometne kamere za gore navedenu svrhu. 

 Predsjednik konstatira da je dnevni red sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu u 20:30 sati.

                                                                                                                                    Predsjednik

                                                                                                                           Alfredo Mendiković
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