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             52440 Poreč ● N.Tesle 16

         Tel: 052 432 322  Fax: 052 431 132
                     mail: info@szgp.hr                                                                      

                         www.szgp.hr                                                                                

UR:BROJ: 2167-18-37/02-2016.
Poreč, 07.05.2016.

Z A P I S N I K
sa 29. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča, održane dana 05.05.2016. godine, s početkom u 19,00 sati, u Sali za sastanke Boćarske dvorane Veli Jože.
PRISUTNI:

Markežić Milan, predsjednik,

Požarić Darko, zamjenik predsjednika,

Živolić Denis, član,

Mušković Vjera, član,

Luciano Daris, član,
Vladimir Levak, predstavnik Grada Poreča.
OSTALI PRISUTNI:

Silvija Deković, tajnica,
Kristijan Klarić- „Sportske novosti“,
Erminio Žužić, član NO SZGP,

Nenad Ferenčić, član NO SZGP.

ODSUTNI:
Mendiković Alfredo, član,

Nadia Mendica, predsjednica NO SZGP.
Predsjednik Milan Markežić otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne, konstatira da su sjednici prisutni svi članovi i predlaže slijedeći 

DNEVNI RED :
1. Verifikacija zapisnika sa 28. sjednice IO SZGP.

2. Rasprava o izvješću Nadzornog odbora Sportske zajednice Grada Poreča za 2015. godinu.

3. Rasprava o ostavci predsjednice NO SZGP.

4. Prigovor predsjednika BBK Veli Jože.

5. Zahtjev OK Poreč.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen i prešlo se na raspravu i odlučivanje po točkama dnevnog reda, pod izmijenjenim redoslijedom:
AD1. Verifikacija zapisnika 28. sjednice IO SZGP
Nakon čitanja zapisnika 28. sjenice IO SZGP održane 19. travnja 2016. godine Izvršni odbor je jednoglasno donio sljedeći :

ZAKLJUČAK

Prihvaća se zapisnik 28. sjednice IO SZGP održane 19. travnja 2016. godine.
AD 2.  Prigovor predsjednika BBK „Veli Jože“
Sportska zajednica Grada Poreča zaprimila je žalbu BBK „Veli Jože“ kojom su izrazili svoje nezadovoljstvo proračunom za 2016. godinu. BBK „Veli Jože“ moli da se SZGP pismeno očituje u svezi, po njihovom mišljenju, smanjenja redovne dotacije za 2016. BBK „Veli Jože“ tvrdi da je proračun za klub umanjen za 50% u odnosu na proračun 2015. godine.
Na osnovu Pravilnika o financijskom praćenju sporta i sportaša na području Grada Poreča, izračunava se određeni broj bodova za svaki pojedini klub, na osnovu kojih se dobiva koeficijent koji se dijeli sa ukupnim godišnjim predviđenim iznosom za sufinanciranje klubova, a rezultat je redovna dotacija po svakom klubu.

Na redovnoj sjednici Skupštine SZGP 19 člana je prihvatilo FP za 2016. godinu, te samo 1 član bio je protiv tj. predao prigovor i 1 član suzdržan.
Do razlike u bodovanju došlo je iz razloga što smo bili primorani uskladiti Pravilnik o financijskom praćenju sporta i sportaša na području Grada Poreča sa novim Zakonom o sportu, te se u bodovanju priznaje, odnosno zbraja isključivo rad trenera s licencom.

Ne može se očekivati da svaki klub prima jednaku redovnu dotaciju iz godine u godinu.

Na bodovanje utječe mnogo čimbenika poput rezultata natjecanja, primanja novih klubova i udruga u članstvo SZGP, rad s mladima i dr.

Na sjednici Skupštine donijeta je odluka da se Pravilnik o financijskom praćenju sporta i sportaša na području Grada izmijeni do 30. rujna 2016. Pozvati će se klubove da sudjeluju u izmjeni Pravilnika i na osnovu prijedloga kreirati će se odnosno izmijeniti isti.
Nakon rasprave Izvršni odbor jednoglasno donio  je sljedeći:          
ZAKLJUČAK
Na sjednici Skupštine SZGP usvojen je Financijski plan za 2016. godinu sa   19 glasova za , jednim suzdržanim i jednim glasom protiv. S obzirom da je Skupština SZGP prihvatila Financijski plan za 2016. godinu sa većinom glasova prigovor BBK „Veli Jože“ ne prihvaća se. 

Bodovanje klubova se izvršilo prema pravilniku o financijskom praćenju sporta i sportaša na području Grada Poreča ( UR.BROJ: 2167-18-35/01.2012.) sa izmijenjenim člankom 1. i 11. istoga. Svaki klub član SZGP ima legitimno pravo da provjeri svoje bodovanje u SZGP i s toga se poziva predsjednik kluba na provjeru bodovanja.

AD 3.  Zahtjev Odbojkaškog kluba Poreč
Sportska zajednica Grada Poreča zaprimila je zamolbu OK Poreča dodjelom klupske prostorije.

OK Poreč navodi da  postojeća prostorija u SD Veli Jože koju klub koristi ne zadovoljava njihove potrebe. Kao jedan od najvećih i najbolje rangiranih porečkih klubova željeli bi imati reprezentativni ured, kako za rad, tako i za prijem službenih osoba i uzvanika. Klub umoljava da IO SZGP sagleda mogućnost dodjele prostora kod ulaza u SD Veli Jože lijevo.

Kao što se razgovaralo i odlučilo na prethodnim sjednicama IO SZGP OK Poreč dodijeliti će se prostorija na prvom katu SD Veli Jože. U komunalnom odjelu Grada Poreča predviđena su sredstva za izgradnju 2 veća i 4 manja ureda na prvo, katu dvorane.

U prostoriji koja se nalazi u prizemlju dvorane premješten je šank i postavljeni su stolovi. Svi klubovi imaju pravo korištenja prostorije u kojoj se nalazi šank za vrijeme utakmica i zakuska.

Na prethodnim sjednicama zaprimili smo zahtjeve OK Poreč i RK Poreč za najam prostorije s namjenom ugostiteljskog objekta. Nakon provjere u Gradu Poreču došli smo do saznanja da bi pravo korištenja caffe bara ili buffeta imali isključivo članovi kluba. Nakon što smo obavijestili klubove, isti su i odustali od najma.
Nakon glasanja Izvršni odbor jednoglasno donio  je sljedeći:

ZAKLJUČAK
OK Poreč dodijeliti će se prostorija za potrebe kluba u SD Veli Jože na prvom katu dvorane. 

Uredski prostor imati će kvadraturu od 25m2.

Očekuje se da će radovi započeti krajem svibnja 2016. godine.
   AD 4.  Rasprava o izvješću NO SZGP za 2015. godinu
Milan Markežić, predsjednik SZGP: Osobno mi je žao da Nadija Mendica nije nazočna na današnjoj sjednici IO SZGP. Nadija Mendica dala je ostavku na mjestu predsjednika NO SZGP.
Smatram da članove NO SZGP bira Skupština SZGP i jedino ona ih može razriješiti. 

Nenad Ferenčić, član NO SZGP, naglašava da svaki član NO kojih je troje ima svoga zamjenika i zamjenik gđe. Mendica je Teuta Sauko, bivša predsjednica OK Poreč.

Milan Markežić, predsjednik SZGP: Nadija Mendica napisala je u izvješću NO SZGP za 2015. godinu da bi rad SZGP trebao biti javan i transparentan.

Na svakoj sjednici IO SZGP bili su nazočni predstavnici medija, članovi NO SZGP i zapisnici sjednica se redovno objavljuju na web-u. Retoričko pitanje koje se postavlja je „što se treba više od toga učiniti kako bi rad SZGP bio javan i transparentan?“.

Erminio Žužić, član NO SZGP, smatra da se u izvješću jednostavno sugerira kakav bi rad trebao biti i nije utvrđeno da li je tako ili nije.

Nenad Ferenčić, član NO SZGP, priznaje da postoje greške u izvješću NO SZGP za 2015. godinu koje treba ispraviti.
Darko Požarić, dopredsjednik SZGP: Članovi NO SZGP su pozvani na današnju sjednicu IO SZGP kako bi dali obrazloženje za napisano izvješće NO SZGP za 2015. godinu. Desila se proceduralna greška tj. izvješće NO SZGP nije predano Izvršnom odboru SZGP prije sjednice Skupštine. Svi materijali koji se predaju Skupštini trebaju biti obrađeni na sjednicama IO SZGP. Izraz „trebalo bi“ koji se vrlo često koristi u izvješću NO upućuje na to da rad SZGP nije kvalitetan. NO daje savjete umjesto da se izjasni je li je rad bio transparentan ili ne, te u skladu sa Zakonom. 

U izvješću se navodi da bi svi dokumenti trebali biti na unificiranim obrascima. Dostava traženih podataka uvijek se predaje i arhivira na unificiranim obrascima koji postoje. Napominjem da svi dokumenti sadrže u zaglavlju naziv udruge, adresu, OIB, telefonski broj, fax i dr.
Nenad Ferenčić, član NO SZGP: Svaki dokument je akt potpisan od strane tajnika ili predsjednika i mora se odrediti UR:BROJ. Za svaku članicu SZGP trebalo bi odrediti njezin broj. Korespondencija sa klubovima bez toga nije zadovoljavajuća, te klubovi bi trebali proraditi na tome.
Milan Markežić, predsjednik SZGP: napominjem da NO SZGP ima isključivo zadatak da kontrolira rad SZGP, a ne klubova. Zašto u izvješću NO ne piše da klubovi nemaju unificirane obrasce i zaglavlja na obrascima?

Svaki klub je objekt za sebe koji ima svoj NO ili ga nema jer po novom Zakonu o udrugama nije obavezno.

Luciano Daris, član IO SZGP, traži da se objasni što je NO htio reći sa time da NO SZGP nema podatke da je provedeno traženo ugovorno korištenje sportskih objekta i opreme.

Nenad Ferenčić, član NO SZGP, odgovara da ne zna na što je Nadija Mendica sa tom rečenicim htjela ukazati. 

Darko Požarić, dopredsjednik SZGP: NO predlaže korištenje sportskih objekta sukladno postojećim odnosno korigiranim aktima. Sportski klubovi sportske objekte koriste sukladno aktima, određene su satnice, svi klubovi znaju kada imaju pravo korištenja objekta za treninge i utakmice. Ne shvaćam što je predsjednica htjela reći. Što SZGP u tom kontekstu ne poštuje?Da li je to pogreška u izvješću?
Erminio Žužić, član NO SZGP: satnica je objavljena na web-u i u dvoranama i to je činjenica.

Ni meni nije jasno što je gđa. Mendica sa tim htijela reći.

Luciano Daris, član IO SZGP: Možemo li mi konstatirati da li funkcioniramo po pravilima i da li klubovi koriste objekte sukladno aktima? Smatram da pravilno funkcioniramo, ako imamo neke propuste neka nas se na vrijeme obavijesti i biti će ispravljeno.

Darko Požarić, dopredsjednik SZGP: u izvješću je naznačeno da SZGP ne provodi javnu i bagatelnu nabavu. SZGP to radi.

Nenad Ferenčić, član NO SZGP: Ta rečenica je vjerojatno prepisana iz prijašnjih izvješća NO SZGP. Potrebno je donijeti plan nabave do 20.000,00 HRK. Iz izvješća NO treba izbrisati taj dio teksta jer se u 2015. provodila nabava sukladno Zakonu. Ima grešaka u izvješću. Pripremiti će se novo izvješće NO koje će se poslati na usvajanje Skupštine.

Darko Požarić, dopredsjednik SZGP: U izvješću je Nadija Mendica navela da treba posebnu pažnju  usmjeriti na problem u sportskim objektima čija stanja zahtijevaju nužne kapitalne rekonstrukcije koje već duže vrijeme izostaju što može rezultirati teškim posljedicama za korisnike i imovinu.

Redovito razgovaramo na sjednicama IO SZGP o stanju sportskih objekta, predložili smo plan sanacije, pismeno obavijestili Grad Poreč o stanju objekta, predložili plan sanacije, plan investicijskog i tekućeg održavanja, nabrojili kapitalna ulaganja, predali zahtjeve.

Po napisanom tekstu ispada kao da Nadija Mendica nije učestvovala na sjednicama IO SZGP.

Denis Živolić, član IO SZGP: Prva činjenica je da se izvješće NO trebalo najprije predati IO SZGP na uvid prije sjednice Skupštine i to je greška. Izvješćem bi se trebalo konstatirati da li je nešto dobro odrađeno ili ne. Ovo je izvješće poput eseja i očito se Nadija Mendica nije dobro pripremila, te napisala izvješće na brzinu prepisujući izvješća iz prethodnih godina, kako je i Nenad Ferenčić potvrdio. Predlažem, s obzirom da izvješće nije prihvaćeno, da se sačini novo i da se usvoji. Danas smo zajednički konstatirali da većih grešaka nismo imali u radu SZGP.
Vrlo je bitno naglasiti da ovo izvješće nema zaključak u kojemu bi se navelo da li SZGP radi u skladu sa Zakonom ili ne.
IO SZGP jednoglasno donio je sljedeći 

ZAKLJUČAK

Izvješće Nadzornog odbora treba se doraditi i ispraviti, te dodati zaključak o radu SZGP.
   AD 5. Rasprava o ostavci predsjednice NO SZGP
Predsjednica Nadia Mendica uputila je IO SZGP i Skupštini SZGP ostavku s mjesta predsjednice Nadzornog odbora SZGP.
Izvršni odbor SZGP prihvaća ostavku gđe. Mendica.

Skupština je jedino tijelo koje može predsjednicu NO SZGP razriješiti sa te funkcije.

ZAKLJUČAK

Izvršni odbor SZGP prihvaća ostavku predsjednice NO SZGP.

Na sljedećoj sjednici Skupštine birati će se novi predsjednik/ca NO SZGP.
Predsjednik konstatira da je dnevni red današnje sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu.

Dovršeno u 20:45 sati.

                                                                                                                                    Predsjednik

                                                                                                                                    Milan Markežić
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