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             52440 Poreč ● N.Tesle 16

         Tel: 052 432 322  Fax: 052 431 132
                     mail: info@szgp.hr                                                                      

                         www.szgp.hr                                                                                

UR:BROJ: 2167-18-103/02-2020.
Poreč, 03.08.2020.

Z A P I S N I K
sa 37. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča, održane dana 24.07.2020. godine, s početkom u 08,00 sati, u prostorijama RK Poreč
PRISUTNI:

	Alfredo Mendiković
	predsjednik SZGP

	Vladimir Levak
	član

	Sebastian Palma
	član

	Aleksandar Beaković
	član

	Robert Momić
	član

	Mirko Banović
	član

	Kristijan Klarić
	predsjednik NO


OSTALI PRISUTNI:

	Silvija Deković Starčić
	tajnica


Alfredo Mendiković predlaže slijedeći :
DNEVNI RED :
1. Informiranje Izvršnog odbora o odlukama Skupštine Odbojkaškog kluba Poreč.

2. Razmatranje zahtjeva Plave lagune d.d. 

3. Razmatranje zahtjeva za članstvo – Penjački klub Picugi i Stolnoteniski klub „Parenzo“ (Lukačić).

4. Razmatranje zahtjeva BK Funtana.

5. Raspisivanje natječaja za zapošljavanjem domara u SZGP. 

6. Obavijest o početku obavljanja revizije „Revizija upravljanja i gospodarenja nogometnim stadionima u vlasništvu Grada Poreča – Parenzo za 2019. godinu.

7. Razno.
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te se prešlo  na raspravu i odlučivanje po točkama dnevnog reda:

1. Informiranje Izvršnog odbora o odlukama Skupštine Odbojkaškog kluba Poreč.

Predsjednik Odbojkaškog kluba Poreč. Robert Momić, obavijestio je prisutne članove Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča o Odlukama i izmjenama koje su donesene na nedavno održanoj sjednici Skupštine OK Poreč, na kojoj je prisustvovao i predsjednik SZGP.
Klub je sredinom srpnja razriješio članove upravnog odbora, te birao nove članove za sljedeće mandatno razdoblje, te likvidatora i podnijo Financijsko izvješće za sezoni 2019/2020.  Kandidati za predsjednika bili su Robert Momić i Valnea Vretenar Rajko, Članovi Skupštine odabrali su Roberta Momić za predsjednika sa 15 glasova za i 2 protiv. Za dopredsjednika kluba imenovan je Alen Kalčić, za tajnicu kluba Valnea Vretenar Rajko. Na sjednici se raspravljalo o odigravanju Super lige, te je većina Skupštinara podržalo nastavak odigravanja. Raspravljalo se također o odnosima sa RCC Cannes, te suradnji koja nije bila uspješna. Momić je iskoristio priliku da pohvali rad i trud trenera Stojakovića koji je napustio klub sa 30. lipnjem tekuće godine, no klub je uspio pronaći novog trenera Salapuru za kojega imaju velika očekivanja s obzirom na njegove rezultate i uspjehe. 
2. Razmatranje zahtjeva Plave lagune d.d. 

Sportska zajednica Grada Poreča sklopila je 2016. godine s Plavom lagunom d.d. Ugovor o zakupu za korištenje jarbola za postavljanje zastava sa logom imenovane hotelske kuće. 
Obzirom na oštećenu infrastrukturu jarbola za zastave pred dvoranom Žatika na koje nije moguće na prikladan način više postaviti brend zastave, Plava laguna d.d. je iste i demontirala. 

Oštećenja na jarbolima su se usprkos naporima i popravcima čije je troškove podmirivala SZGP nakon skoro svakog nevremena ili jačeg vjetra , nisu u potpunosti uklonila. Kako je SZGP zadesila financijska situacija vezana za COVID-19 nije u mogućnosti sanirati, odnosno zamijeniti postojeću infrastrukturu, a iznos zakupnine jarbola također nije dovoljan za podmirenje navedenog troška.

Plava laguna d.d. shodno navedenom zatražila je umanjenje godišnjeg najma za period nemogućnosti korištenja jarbola na ugovoreni način.

Izvršni odbor SZGP donio je Odluku da se predloži sporazumni raskid Ugovora o zakupu zbog nemogućnosti pružanja ugovorene usluge. Nakon popravka, odnosno zamjene oštećenih dijelova jarbola ( predloženo u više navrata u Planu za investicijsko održavanje sportskih objekata) SZGP raspisati će novi natječaj za zakup istih.
3. Razmatranje zahtjeva za članstvo – Penjački klub Picugi i Stolnoteniski klub „Parenzo“.
Sportska zajednica Grada Poreča zaprimila je dva zahtjeva za članstvo, odnosno klubova koji su već u prošlosti bili članovi zajednice. Riječ je o Penjačkom klubu „Picugi“ i Stolnoteniskom klubu „Parenzo“. Prijedlozi će biti predani Skupštini SZGP koja će donijeti odluku o primanju istih u članstvo.

4. Razmatranje zahtjeva BK Funtana.

U srpnju tekuće godine Boćarski klub „Funtana“ uputila je SZGP Zamolbu za ustupanjem boćarske dvorane Veli Jože bez naknade u svrhu održavanja treninga i utakmica u I. HBL sezone 2020/2021. Prvenstvo započinje 31. studenog, a traje do 06. ožujka 2021. godine, čime će BK Funtana imati 7 domaćih utakmica kao prvoligaš. Iskazali su potrebu za održavanjem treninga dva put tjedno u terminu koji će dogovoriti sa Zajednicom boćara Poreč i BK Istra Poreč. Navedena Zamolba proslijeđena je i Gradu Poreču koji podržava davanje objekta na korištenje bez naknade, te će se i pismeno očitovati kako bi to potvrdio. Većina članova Izvršnog odbora Sportske zajednice se također složila da se klubu iz Funtane omogući trening i utakmice bez plaćanja najma sportskog objekta. Organizirati će se sastanak sa ZBK Poreč, BK Istra Poreč i BK Funtana kako bi se kvalitetno složio raspored korištenja objekta.
5. Raspisivanje natječaja za zapošljavanjem domara u SZGP. 

Sportsku zajednicu napustio je djelatnik koji je pronašao posao s boljim uvjetima, te je SZGP primorana raspisati natječaj za zapošljavanje domara – djelatnika na održavanju.

Nakon odabira kandidata sklopiti će se ugovor o radu na određeno vrijeme od 1 godine s probnim radom od 3 mjeseca. Uvjet za zapošljavanje je radno iskustvo na sličnim poslovima i tehnička struka (električar, vodoinstalater, stolar i sl.).
Planiran početak radnog odnosa je 01. rujan 2020. godine.

6. Obavijest o početku obavljanja revizije „Revizija upravljanja i gospodarenja nogometnim stadionima u vlasništvu Grada Poreča – Parenzo za 2019. godinu.

Tajnica SZGP, Silvija Deković Starčić, upoznala je prisutne članove IO SZGP o zaprimanju Obavijesti o početku obavljanja revizije pod nazivom „ Revizija upravljanja i gospodarenja nogometnim stadionima u vlasništvu Grada Poreča – Parenzo“ za 2019. godinu“ od strane Unutarnjeg revizora Grada Poreča – Parenzo koja je započela s 30. lipnjem 2020. godine.
Revizoru je predana sva dokumentacija, ugovori i financijski podaci koji su traženi do sada.
Predsjednik SZGP, Alfredo Mendiković, obavijestio je IO SZGP da je zajednica zaprimila Izvješće neovisnog revizora o obavljenom revizijskom uvidu u financijske Izvještaje za godinu završenu 31. prosinca 2019. godine. Temelje revizijskog uvida, ništa nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da se povjeruje kako financijski izvještaji Neprofitne organizacije SZGP za 2019. godinu ne pružaju objektivnu i realnu sliku financijskog položaja i poslovanja u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

7. Razno.
7.1. Zakup reklamnih panoa – Nakon slanja Obavijesti o nepodmirenom računu za zakup, Valamar Riviera d.d. uputila je SZGP prijedlog smanjenja godišnje naknade za zakup reklamnih panoa koji se nalaze na ogradi nogometnog stadiona „Veli Jože“ zbog okolnosti izazvanih pandemijom korona virusa. Nakon donošenja Odluke IO SZGP o prihvaćanju prijedloga, odnosno umanjenja zakupa za 25% te dospijećem uplate sa 15. listopadom tekuće godine Valamar Riviera d.d. pismeno je obavještena te je nužno sklapanje aneks Ugovora.
7.2. Obavijest o održavanju blagdana - Grad Poreč – Parenzo izdao je Suglasnost Medžlisu Islamske zajednice Poreč za održavanje molitve povodom obilježavanja blagdana Kurban - bajrama u SD Žatika bez naknade dana 31. srpnja 2020. godine. Sportska zajednica Grada Poreča će sa organizatorom sklopiti ugovor o korištenju sportskog objekta bez naknade u skladu sa svim preporukama HZJZ i drugih nadležnih tijela vezano za sprječavanje i suzbijanje pandemije COVID-19.

7.3. Adaptacija prostora u SD Žatika - Mačevalački klub Špada izrazi o  je želju da adaptira prostor u SD Žatika koji klub koristi za obavljanje svojih treninga.  Sportska zajednica koja podržava inicijativu kluba proslijedila je zamolbu vlasniku sportskog objekta, odnosno Parentium d.o.o. 
Vlasnik dvorane također podržava i prihvaća zamolbu kluba uz posebne uvijete, odnosno pripremu i dostavu projektne dokumentacije u skladu sa najvišim kako sportskim, tako i ostalim standardima.

Klub je izradio svu potrebnu traženu dokumentaciju koja će biti predana vlasniku.

7.4. Dogovor - Zakupnina poslovnog prostora u boćarskoj dvorani „Veli Jože“
Sukladno članku 5. (stavka 3)  Ugovora o zakupu poslovnog prostora za obavljanje ugostiteljske djelatnosti UR.BROJ: 2167-18-081/01-2017 od 21.04.2017. godine, sklopljenog između Sportske zajednice Grada Poreča i Loza d.o.o., zakupnina se plaća unaprijed temeljem ispostavljene fakture. Faktura je izdana 01. svibnja 2019., te ista nije podmirena od strane Loza d.o.o.

U srpnju 2019. godine Sportska zajednica Grada Poreča, u skladu sa stavkom 4, članka 5. Ugovora o zakupu poslala je Opomenu o nepodmirenim obvezama.

Prema navedenoj stavci ako se zakup ne podmiri u roku 15 dana od dana priopćenja pisane opomene Zakupodavca, Ugovor se raskida po samom Zakonu.

Elektroničkom korespondencijom između Loza d.o.o. i Sportske zajednice Grada Poreča, postignut je dogovor da će Loza d.o.o. platiti dug do 15.03.2020. godine, što nije učinila.

Na sastanku održanom 22. srpnja 2020. godine u prostorijama zajednice na kojemu su prisustvovali Mario Milokanović (Loza d.o.o.), Alfredo Mendiković i Silvija Deković Starčić (Sportska zajednica Grada Poreča), Zakupnik, odnosno gospodin Milokanović upućivao je na važnost članka 2. Ugovora o zakupu. Naime, početak zakupa utječe na vrijeme trajanja Ugovora, odnosno njegova početka i završetka. Početak trajanja zakupa računa se temeljem članka 2. stavka 2. Ugovora o zakupu od 21.04.2017. godine: dan stupanja u posjed. Početak zakupa računa se prema danu izdavanja prvog računa (12.06.2017. godine). Dan početka zakupa nema nikakve veze s plaćanjem obveza, odnosno godišnje zakupnine Zakupnika.

Dana 28.07.2020. godine održan je sastanak između Loza d.o.o. (Mario Milokanović) i Sportske zajednice Grada Poreča ( Alfredo Mendiković i Silvija Deković Starčić) na kojemu je dogovoreno sljedeće:
· Da će Loza d.o.o. plati dug u cijelosti do 14.08.2020. godine. Ukoliko Loza d.o.o. ne plati fakturu izdanu u 2019. godini dug će se naplatiti iz Bjanko zadužnice, te se Ugovor smatra raskinutim, čime je Zakupnik dužan napustiti prostor u roku od 8 dana sukladno članku 12. Ugovora o zakupu.
· U obostranom interesu nastavlja se suradnja, čime će se u listopadu tekuće godine izdati nova faktura za zakup poslovnog prostora s iznosom zakupnine umanjenim za 25% (na osnovu zahtjeva o smanjenju zakupa zbog sitacije s pandemijom COVID-19), sa dospijećem plaćanja 15.10.2020. godine.
7.5. Rezultati natječaja HOO-a. Odjel lokalnog sporta HOO-a dostavio je rezultate raspisanih natječaja za pomoć klubovima kroz dva programa. Radna grupa o odobrenju programskih zahtjeva i uvrštenju korisnika u program „Aktivne zajednice“ za 2020. godinu odobrila je novčana sredstva Nogometnom klubu Jadran Poreč za kupnju kosilice za održavanje nogometnog terena čija je sukladno ponudi vrijednost 114.500,00 kuna. Atletskom klubu Maximvs odobrena su novčana sredstva programskog zahtjeva „Os sportske škole do Olimpijskih igara“ za kupnju odjeće, rekvizita i opreme u iznosu od 49.884,50 kuna.
 Predsjednik konstatira da je dnevni red sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu u 10:30 sati.

                                                                                                                                    Predsjednik

                                                                                                                           Alfredo Mendiković
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